3aK/Il04YeHHe 10 HTOraM OUEeHKH BbINOJIHEHH MYHHIMNAJIBHBIM ABTOHOMHBIM
yupeKIeHHeM «APKTHYECKHH LEeHTP KY/JAbTYPbD» MYHHIHMNAJIBLHOIO 32 JaAHUSA

B2022r.

OueHka BBIMOJHEHUS MYHMUMIAJIBHOTO 3aJaHMS  MYHMIMNAIbHBIM  aBTOHOMHBIM
VUpEXKJIEHUEM «APKTUUYECKUH LEHTP KYJIbTYphI» (Aanee — yupexaeHue) 3a 2022 ron
OCYILIECTBJIEHA B COOTBETCTBUM ¢ METOAMKOH OIEHKH BBINOIHEHUS MYHHIIMIIAIBHOIO
3a/aHus  MYHULMDAIBHBIMM  yupexkaeHusMu  Taiimbipckoro  Jloirano-Henenkoro
MYHHMLMIIATLHOIO  palioHa,  yTBEPX/EHHOH  INOCTAHOBIECHHEM  AJIMHHUCTpALUU
MyHULMNAILHOrO paiona ot 15.12.2015 Ne 1133 (B pea. or 28.01.2018 Ne 32, or
30.03.2018 Ne 272, o1 31.07.2018 Ne 842, ot 25.12.2018 Ne 1502, ot 28.02.2021 No 268,
ot 21.09. 2021 Ne 1089, ot 22.09.2021 Ne 1499, ot 05.08.2021 Ne 1051, or 13.09.2021
Ne 1209) (nanee — MeTtoiuka).

MynuuunaabHas yeayra «Oprasnu3auusi 4 npoBeieHHe MeponpUATHID

1 3ran.

Pacuer K1 — onieHKa BBIIIOJHEHHs] MYHUIMITA/IBHOTO 3a/IaHNs 110 KPUTEPHIO «I10JIHOTA U
3 PEKTUBHOCTD HCMONB30BaHUA CPEJACTB paifoHHOro Olo/uKeTa Ha  BINOJHEHHUE
MYHHIIMTIATBHOTO 3a1aHKs» IPOU3BOIUTCS B IIPOLIEHTAX 110 cleayloleit Gpopmy:ie:

Kl={Kl.1+K1.2)/2,
K1 =(95,17+100)/2=97.58
rae:

K1.1 — oueHka BBINOJIHEHUS MYHULMIAIBHOIO 3aJaHUsi HA OKa3aHHE MYHHIIMIIAIBHOI
YCIIYTH (BBINIOJIHEHHE paboT) ¢ YyUETOM KaCCOBOTO MCIIOTHEHHUS pallOHHOTO OrosKeTa;

K1.2 — ounenka BBINOIHEHUS MYyHHULMIIAIBHOTO 337aHHs HA OKa3aHHE MYHHIMIAIBHOM
ycuyrd (BbIIOIHEHME paboT) ¢ y4eToM (aKTHYECKOTO OCBOCHHS CPEACTB PallOHHOrO
OroJIKeTAa.

Pacuer K1.1 - OLeHKHM BBINOIHEHUS MYHUIIMNAIBHOTO 3aJaHHsi ¢ YYETOM KacCOBOIO
UCIIOJTHEHHS paiilOHHOrO 010/ KeTa ClIeAymUM 00pazom:

K1.1=Klkace / Kl x 100%.,
K1.1=12874615.21/13 528 273.00 x 100% =95.17
rie:

Klkacc — KaccoBoe MCMOTHEHHE PaiiOHHOrO OHO/DKETa Ha BBIMOJHEHNWE MYHHUIIMIIAIBHOTO
3a/jaHus;




Klmn — 1uiaHoBblif 00beM OMOKETHBIX CPEACTB Ha BLITOIHCHHE MYHULIUNAIBHOIO
3a/1aHMA.

Pacuer K1.2 — OLEHKH BBIMOIHEHUS MYHMIMITAILHOTO 33/1aHUs ¢ yYETOM (PaKTHUECKOTO
OCBOEHMsSI CPEJICTB paifoHHOro OrKeTa Ha BLINOJIHEHHE MYHHIUNAIbHOrO 3alaHus
[IPOM3BOINTCS CIICTYIOIIAM 00pa3oM:

K1.2 =Kld(pacu.) / Klna x 100%.
K1.2=13528273.00 /13 528 273,00 x 100%
rae:

K1d(pacu.) — pacuerHblii (akTuueckuii 00beM OIOLKETHBIX CPEICTB HA BBINOIHCHNC
MYHHIUIIATBHOTO 3a/laHKs

Klmn — 1uiaHoBbIA 00ObeM OFOJDKETHBIX CpEJACTB Ha BBIINOJHCHHE MYHULHUIAIBHOTO
3a/1aHUsA.

PacueTnbiii (akTHueckuii 00beM CPEICTB Ha BBLINOJIHEHHE MYHHIUIAIBHOrO 3a1aHui
onpeJIeNseTCs Mo ClIeAyoLei popmye:

Kld(pacu.) = Kld +u,
Kld(pacu.) = 12 874 615,21 + 653 657,79 = 13 528 273,00
riae:

Kl — daxruyeckn OCBOEHHBIH 00BEM CPEACTB Ha BHINOJIHEHHE MYHHULMUIIAIBHOTO
3a/1aHUs:

u— CyMmMa ITOJIOKHUTETBHOU YKOHOMHUIY.

WMuTeprperalis OLEHKH BHIIOJHEHUS MYHULMMATBHOIO 3aJaHus [0  KPUTCPHIO
«nonHota # H(P(PEKTUBHOCTL HCMOIB30BAHMS CpPEACTB  paifoHHOro Olo/vKeTa Ha
BBIMIOIHEHNE MYHHIMNIATBHOTO 3a1aHMsD) OCYLIECTB/ISETCS B COOTBETCTBUM C TaOIMLICH:

3uauenue K1 Hurtepnperalys OLCHKH

K1 > 100% MyHHIMIAAbHOE  3a7aHHe IIEPEBBINIOJIHEHO ¢  9KOHOMMEH
CpE/CTB

95% < =K1 <= 100% | MyHUIIMNaIbHOE 331aHNE BBIIOJHEHO B NIOIHOM 00beMe

90% <=K1 <95% MYHUIUIATBHOE 33/1aHKE B 11€10M BBINIOTHEHO

K1 <90% MyHUIHMIIAIBLHOE 338/1aHHE HE BBITTOJTHEHO

K1 =97.58 - MyHUIIMNAIBHOE 33/[aHHE BBIIIOJHEHO B MOJIHOM 00beMe.

2 sram.

Pacuer K2 o1leHKH BbINOIHEHHS MYHHUIIMIAIBHOTO 3a/1aHKs 10 KPUTEPHIO «KOJIHIECTBO
notpebuTeneil MyHUIMMAIBHBIX  YCIyr»  («KOJIMYECTBO ~MYHHIMIAIBHBIX yCiIyr»)
MPOU3BOIUTCS 110 hopmyJie:




K2 =K2¢ /K2 x 100%,

K2=1/1x 100% = 100%
rje:
K2¢ — dhakrudeckoe KOJIHYECTBO OKA3aHHBIX MYHHUIMIIAIBHBIX YCIYT.
K211 — 171aHOBO€ KOJIMYECTBO MYHHIMIIAIBHBIX YCIIYT.

WnTeprperaliis OLEHKHM BBITIOJHEHUS MYHHLHMIAIBLHOIO 3aaHus MO  KpUTEPHIO
«KOJIMYECTBO TOTpeOUTEeNeH MYyHHULMNAIBHBIX YCIYr» («KOIMYECTBO MYHMIMIAIbHbIX
yCJIyI») OCYIIECTBIISETCS B COOTBETCTBUM € TadJIULIeH:

3uauenue K2 Wurepnperauus OLEHKH

K2 > 100% MyHHIIMTIAIBHOE 33/IaHHE TIEPEBBITIOIHEHO

95% <= K2 <= 100% MyHHMIMNAIBHOE 331aHUE BBITIOIHEHO B MOIHOM 00beMe
90% <=K2 <95% MyHHIMIATBHOE 3a/IaHUE B IIEJIOM HE BBITIOJHEHO

K2 <90% MyHHLIMIIAIBbHOE 3a/1aHHE HE BBITIOJHEHO

K2 = 100% - MyHMIMIIATBHOE 331aHKUE BBINOIHEHO B [I0JHOM 00BeMe.
3 3Tan.

Pacuer K3 — OlleHKH BBINOJIHEHUS MYHHUIMIAIBHOTO 3a/1aHHs 10 KPUTEPHIO «KaueCTBO
oKa3aHus MyHUIMNATLHBIX YCIYT (BBIIOIHEHHS paboT)» IIPOU3BOAMTCS 110 hopmyJie:

N
K3 =SUMK3i/N,
i=1
K3 =100% + 100% /2 = 100%
rae:

K3i — OleHKa BBHITIOMHEHHS MYHMIMIIAIBHOTO 3a/aHus 110 KaKIOMY M3 IOoKasarelei,
YKa3aHHBIX B MYHHIMIIAJIBHOM 3a/laHAM W XapaKTepU3yIOUUX KaueCTBO OKa3bIBAEMOii
YCJIYTM B COOTBETCTBHHM CO CTaHAapTaMM KAuecTBa OKa3aHHd MYyHMIMINAIBLHBIX yCIyT
(BBIMOIHEHUE padoT):

N — KOJMUeCTBO TOKaszaTeleil, YKa3aHHbIX B MYHMIIMIIAJbHOM 3aJaHMM Ha OKa3aHHe
KOHKPETHOM MyHHUIIMIIAIbHON YCIIyTH (BBIOTHEHHE paboThl).

Pacuer K3i — OIEHKM BBINOJIHEHHS MYHHLMIAJIBHOIO 3ajJaHusi 110 KakaAoMy M3
MoKazaTesieil, XapaKTepU3YIOIINX KayeCTBO OKa3bIBAE€MbIX MYHHUHMNAIBHBIX YCIYT
(BBITIOAHSAEMBIX  padoT) B COOTBETCTBMM CO CTaHJapTaMh Ka4yecTBa OKa3aHHs
MYHUIANATBHBIX YCIYT (BBIMOJIHEHHSA paboT), MPOU3BOAUTCS CIIEAYIOLIMM oOpaszom:

K3i = K3¢i /K31 x 100%,

K3i(1)=100/100 x 100% = 100%




K3i(2) = 1/1 x 100% = 100%
rie:

K3di — dpakruueckoe 3HAYEHHE MOKA3aTeNs, XapaKTCPU3YIOLIET0 KaqeCcTBO OKa3hIBACMbIX
MYHHUIMTIATBHBIX YCIYT (BBINOIHSAEMbIX padoT). (B rannoi yeayre 2 nmokasare’s).

K3m1i - TJ1aHoBOE 3HA4YEHHE M0Ka3aTels, XapaKTepH3YIOUIETo KaueCTBO OKa3bhiBaeMbIX
MYHHIMIAIBHBIX YCIYT (BBINOTHAEMBIX PadoT).

WuTepriperalis OIEHKH BBLIIOJHEHHS MYHULMIAIBHOTO 3a/aHus 10 KPUTEPHIO
«KAueCTBO OKA3aHWsl MYHUIIMIATBHBIX YCIYT (BBINOTHEHMUS paboT)» OCYILECTBIIAETCS B
COOTBETCTBUM ¢ TAOJIUIIEH:

3uauenue K3 WuTtepnperaris OLEHKH

K3 > 100% MyHHUIMIIATBHOE 33/1aHUE NTEPEBbINOIHEHO

95% <= K3 <= 100% MyHHUIMNAIBHOE 33/1aHHE BBIMOTHEHO B [IONTHOM 00beMe
80% <=K3 <95% MyHUIIMTIATEHOE 3a/IaHKE B 1I€IOM BBITNIOJHEHO

K3 < 80% MyHHIIMIATBHOE 3a1aHHE HE BBITTOJIHEHO

K3 = 100%, MyHHIIMIAILHOE 3a/[@HHE BBIMOIHEHO B MOMHOM 00beMe

ToroBas OLEHKA BHIMOIHEHHS MYHUIIMNAILHOTO 3a1aHus 1 MyHHIUITATLHOR yCayrn
onpeiessieTcs Mo ciaeytoeii popmye:

OI1 wror = (K1 + K2+ K3) /3.
OI utor = (97,58 +100 +100) / 3 =99.19
rje:

OI[ uror — WTOroBas OLEHKA BHIMOJHEHHS MYHMIMIATIBHOTO 3a1aHUsi Ha OKa3aHWE
MYHHIMIAIBHON yCIYTH (BBIOJIHEHHE paboThI).

Murepnperaiiss HMTOrOBONW  OLEHKH  BBINOJHCHUS  MYHHIMIAJIBHOTO 3aaHusg 10
MYHHUIIMIIAJIbHO yC/1yre OCYIECTBIACTCS B COOTBETCTBIM € Tabiuuei:

3HaueHne OLEHKH WuTepriperaiis OLEHKH

OL] utor > 100% MyHHIIMOAIBHOE 3aaHue NEPEBLITTOIHEHO
P

95% <= OI] uror <= 100% | MyHHIMIAIbHOE 3a/1aHUE BBIMOJIHEHO B ITOJTHOM obbeme

86.7% <= OL] utor < 95% | MyHUIIMIIA/IbHOE 331aHUE B 11€JI0M BBITIOJTHEHO

Ol nror < 86,7% MyHuIMIAIBHOE 3a1aHHE HE BBITIOJIHEHO

O1L] uror = 99.19 - MyHULIMITATBHOE 33/1aHHE BBINIOIHEHO B MTOJTHOM o0beMe

MyHnuuunajabHas padora «OpraHu3alus U NpoBeleHHE MEepPONPHATHII»

1 sran.

Pacuer K1 — OlLICHKA BBIIOJHEHHUS. MYHULMIIAIBHOIO 3a/1aHKA 10 KPUTCPHUIO «IIOJHOTA H
3> PEeKTUBHOCTh HMCIIOJIb30BaHUA CPEICTB paiionHoro 0Oo/uKeTa Ha BBITOJTHCHHE
MYHHIIMITTBHOTO 3a1aHKs» POU3BOUTCS B MPOLCHTAX no cieayouleit popmyie:




Kl=(KI.1+K12)/2,
K1 =(85.9 + 100) /2 = 92.95
rjac:

KI1.1 — oOleHKa BHINOJHEHHS MYHHIMIAJIBHOIO 3aJaHUf Ha BBIIOJHEHHE PaldOThl C
YYETOM KacCOBOTO MCHOJIHEHHS PallOHHOTO Ol0/UKeTa:

K1.2 — oleHKAa BBINOJHEHHS MYHHUHMIAIBHOIO 33/@Hdsi Ha BBINOIHEHHE PabOTHl ¢
yueToM (haKTHUECKOTO OCBOCHHS CPECTB PAHOHHOTO OIO/UKETA.

Pacyer K1.1 - OLIEHKHM BBINIOJIHEHUS MYHHULMIIAJIBHOIO 3aJlaHUdg C y4€TOM KacCOBOI'O
HCTIOMHEHUS PaiioHHOro GIO/DKeTa CeIyolmuM 00pasom:

Kl1.1=Klxkace / Klna x 100%.
K1.1=3980540.21 /4 634 198.00 x 100% = 85.9%
re:

K 1Kacc — KaccoBOE MCTOIHEHHE paifoHHOro 010/uKeTa Ha BBINOJIHCHUE MYHHIUTIATBHOTO
3a/1aHus;

K1mn — IuiaHoBbIH 00beM OOJDKETHBIX CPEICTB Ha BBIMOIHEHHE MYHHIMIAIBHOTO
3a/1aHMs.

Pacuer K1.2 — OLIGHKM BHIIOJHEHHS. MYHUIMIAILHOTO 3aaHusl ¢ yUeTOM (GaKTHYecKoro
OCBOGHHUS CPEJCTB PailoHHOTo Ol0/UKETa Ha BBINOIHCHME MYHHLHNAJIBHOIO 3aaHius
MPOM3BOIUTCS CIIEAYIOIIUM 00pa3oM:

K1.2 = Kl¢(pacu.) / Klma x 100%,
K1.2=4 634 198.00 /4 634 198,00 x 100%
rae:

K1d(pacu.) — pacuerHblii (akTudeckuii 06beM OHOUKETHBIX CPE/ICTB HA BBITOTHEHUE
MYHHIIUTMAIBHOTO 3a/1aHus;

Klnn — ruiaHoBbiii 00BbeM OFOUKETHBIX CPEJACTB Ha BBINIOJHEHHE MYHMIIMIIAIBHOIO
3a/1aHusl.

PacuerHblil (aKTHUECKUH 0OBEM CPEICTB HA BBINOJIHCHWE MYHHIIHNATBHOIO 3a1aHHA
onpeiessieTcs no cieayomei popmye:

Kld(pacu.) = K1 +u,
K1d(pacu.) =3 980 540,21 + 653 657,79 =4 634 198.00

rac:




Klp — (akruuecku OCBOEHHBIH 00BEM CPEICTB HA BHINOIHCHHE MYyHHIHNAILHOTO
3a/1aHU;

u— CyMMa «ITOJ0KUTEILHOM IKOHOMHUHY.

Wuteprperaius OLUEHKM BBINOJHEHUS MYHUIMIATIBHOIO 3aJaHHd 10 KPUTCPHIO
«nomHota W HH(PEKTMBHOCTH HCIONB30BAHMS  CPEJICTB  PAHOHHOTO Oro/uKeTa Ha
BBITIO/IHEHME MYHHUIIMTTATBHOTO 3a/1aHKs» OCYIIECTBIACTCH B COOTBETCTBHH € Tabauuei:

3nauenue K1 WHuTepriperalins OLIEHKH

K1 > 100% MyHHIIMITATIBHOE  3alaHie  IePEeBBINIOJIHEHO  C YKOHOMHEH
Cpe/CTB

95% < =K1 <= 100% | MyHUIIMNAIbHOE 3a/1aHie BBITIOTHEHO B IIOIHOM 00beMe

90% <=K 1 < 95% MyHuiualIbHOE 3a1aHUEC B 11€JI0M BBITTOJHEHO

K1 <90% MyHUIIUTAIBHOE 3a/IaHHE HE BBITIOIHEHO

K1 =92.95 - MyHHIIMIIA/IbHOE 33/1aHUE B [1€]IOM BBIIOTHCHO.

2 yTamn.

Pacuet K2 OLIEHKH BBITIOJIHEHHUS] MYHUIMIIAIIBHOTO 3a[aHus 110 KPUTEPHIO «KOJIUYIECTBO
norpeGuTesiell MyHHIUNATBHBIX YOIy («KOIMYECTBO MYHUIUIAIBHBIX yCIyT (pabot)»)
IPOM3BOIUTCS 1O PopmyJie:

K2 = K2 /K2na x 100%,

K2 =1/1x 100% = 100%
rje:
K2¢ — daxruyeckoe KOTMYECTBO OKa3aHHBIX MYHHIIHITATBHBIX YCIYT.
K211 — mI1aHOBOE KOJIUYECTBO MYHHUIIUIAIbHBIX YCIIYT.

VinTepripeTaluss OLEHKM BBINOJHEHHS MYHMUMNAIBHOTO 3ajaHusd  TO  KpUTCPHIO
«KOJIMUECTBO TNOTpebuTeell MyHHIMIAIBHBIX YCIyr» («KOIMYECTBO MYyHHIMTIATbHBIX
yeayr (paboT)») OCYIIECTBIISETCS B COOTBETCTBHUH € Tab/Inuuei:

3nauenne K2 Wurtepriperaliis OLEHKN

K2 >100% MyHHUIIUTIATEHOE 33/IaHKE [1EPEBITIONHEHO

95% <= K2 <= 100% MyHHIIMIAIBHOE 33/1aHIE BBINOIHEHO B IIOJIHOM 00Bheme
90% <=K2 <95% MyHHIIUNATLHOE 3a/IlaHUE B LIEJTOM HE BBIIIOTHEHO

K2 <90% MyYHHIIMIIAIBHOE 3a/laHUe HE BBIITOJHEHO

K2 = 100% - MyHHIIUIIATBHOE 3a1aHNHE BBIITOJIHECHO B [TOJTHOM oObeMe.

3 sTan.

Pacuer K3 — OIIGHKM BBITIOJHEHHS MYHULMIIAILHOIO 33a7aHUs 110 KPUTEPHUIO «Ka9ECTBO
oKa3aHus MyHMIMIAILHBIX YCIyT (BBITIOIHEHHS padOT)» MPOU3BOAUTCS 110 hopmye:




K3 =SUM K3i/N,
1= |
K3 =100% + 100% /2 = 100%
rie:

K3i — olleHKa BBITNOJHEHHsS MYHHITMIIATBHOTO 3aJaHus M0 KaKAOMYy M3 IOKasaTelei,
VKa3aHHBIX B MYHHIMIIAJIBHOM 3aJaHHM M XapaKTepHU3YIOIMX KayeCcTBO OKa3blBaeMOi
YCJAYTM B COOTBETCTBHM CO CTaHIAPTAMM KAueCTBAa OKa3aHWs MYHHLMIAIBHBIX YCIyT
(BBITIOJTHEHME PaboT);

N — KOJHMYECTBO MOKaszarteseil, yKa3aHHbBIX B MYHMIMIIAJIbHOM 3aJaHUM HA OKa3aHue
KOHKPETHOM MYHUIIMIAIBHOM yCIyrH (BBIIOIHEHHE padOThI).

Pacuer K3i — OIIGHKHM BBIIOJHEHHUS MYHUIMIIAIBHOIO 3aJaHHUs 110 KaKJIOMY M3
[oKasarejieil, XapakTepU3YIOUMX KaueCcTBO OKa3blBAEMBIX MYHMUMNAIBHBIX YCIyT
(BbIMOsIHAEMBIX  paboOT) B COOTBETCTBMM CO CTaHJapTaMM Ka4decTBa OKasaHusA
MYHHUIMIATBHBIX YCJAVT (BBITIOTHEHUS padoT), MPOU3BOAUTCA CJIEAYIOIIMM 00pa3oM:

K3i = K3¢i /K3nni x 100%,
K3i(1)=5.26 /5,26 x 100% = 100%
K3i(2) = 100/100 x 100% = 100%
rue:

K3di — dhakruueckoe 3HaUEHHE MTOKA3ATEs, XapaKTEPU3YIOUIETO Ka4eCTBO OKa3bIBAEMbIX
MYHHUIHUNATBHBIX YCIyT (BBIITONHIEMBIX padoT). (B nanHoii pabote 2 nokasarens).

K3mi - miaHoBoe 3HAYEHHWE [0Ka3aressl, XapaKTepus3yroUEero KauyeCTBO OKa3bIBaeMbIX
MYHHUIUIATBHBIX YCIYT (BBITOTHAEMBIX padoT).

WuTepnperaiidss OHEHKH  BBIIOJIHEHUS MYHMIMIIAIBHOTO 3aJ@Husl 10  KPUTEPUIO
«Ka4eCTBO OKa3aHMS MYHHUIMNAIBHBIX YCIYT (BBINOJIHEHHUsS padoT)» OCYLIECTBIISETCS B
COOTBETCTBHUU C TaOIULIEH:

3nauenne K3 Murtepnperanys OLEHKH

K3 > 100% MyHHLIUIIATBHOE 3a/1aHHE NIEPEBBIITOJIHEHO

95% <= K3 <= 100% MyHUIHITATBHOE 3a/1aHUE BBIIIOJIHEHO B [10JIHOM 00beMe
80% <= K3 <95% MyYHUIMIIAIBHOE 33JaHKHE B LIEIOM BBIITOJHEHO

K3 < 80% MyHUUMTABHOE 33/1JaHHE HE BBITTOJTHEHO

K3 = 100%, MyHHIIHIAIbHOE 33/1aHUE BBINOJIHEHO B MOIHOM 00beme

Utoropas olieHKa BbINOJIHEHUS MYHHUITHIATBHOIO 3a1aHHUs U8 MYHULHIIAIBHOW YCIyTH
onpe/IelIsieTes Mo caeayiomei Gopmylie:

OL[ wror = (K1 + K2 + K3) /3.




OL] uror = (85,9 +100 +100) / 3 =95.3
rae:

Ol WTor — WTOroBas OLIEHKA BBIMOJIHCHUS MYHMIMIIAIBHOIO 3aJaHusi Ha OKa3aHMC
MYHUIIMNAIBHOM yCIyT (BBINOTHEHHE pabOThI).

Wureprperans MTOTOBOM OLEHKH BBINOJHECHUS MYHHIMIIAJIBHOTO  3a/aHus 110
MYHHIHUNAIBHOI yCiIyre OCYIEeCTBISETCA B COOTBETCTBIH € Ta0IMIIeH:

3HaueHue OLIEHKH MuTtepnperalys OLEHKH

OI[ utor > 100% MyHHIHMTIAIBHOE 3a/1aHUE [1€PEBBIMOIHEHO

95% <= Ol utor <= 100% | MyHHIMAIbHOE 321aHUE BBINIOIHEHO B MOJHOM 00beMe

86,7% <= Ol uror < 95% | MyHHLMIIA/ILHOE 3a/laHUE B LIEJIOM BBINOJIHCHO

OLl uror < 86,7% MyHHIMIIAIBHOE 33/1aHUE HE BITNOJIHEHO

OL[ uror = 95,3 - MyHMIIMNIAIBHOE 331aHHE BBIIIOJHEHO B MOJTHOM 00beme

MyHumMnaabHas padora «Opranuzauus AesTeJlbHOCTH KIyOHbIX ¢popmupoBaHuii
caMo/1eiTe/IbHOT0 HAPOJHOr0 TBOPYECTBA»

1 sTan.

Pacuer K1 — olleHKa BBINOJHEHHA MYHHULUIATBHOTO 3a/1aHUs TI0 KPUTEPUIO «IIOJTHOTA U
> PeKTUBHOCTL  UCIIONB30BAHMA  CPEJACTB  PAadOHHOr0 OlO/UKETa Ha  BBRITIOIHEHHE
MYHHIIMTIAIBHOTO 3a/[aHHsD» TIPOM3BONTCS B IIPOLECHTAX 110 CIIE/yIONICeH GopmyJie:

K1=(K1.1+K12)/2,
K1 = (92,09 + 100) / 2 = 96,04
rac.

K1.1 — OlLleHKa BBIMOJIHEHUS MYHMUMIIAILHOIO 3aJaHHs Ha OKa3aHHE MYHHLMIAIBHOM
yeIyru (BITOHEHHE paboT) ¢ yU4ETOM KAaCcCOBOrO MCIIOIHEHHUS PaHOHHOTO Oro/uKeTa;

K1.2 — OleHKA BBIIOJHEHHS MYHHLMIATLHOTO 3aJaHUsi HAa OKa3aHUE MYHHIMIAIbHOU
yeiyru (BBIMOMHEHHE PaboT) ¢ yueToM (aKTHYecKOro OCBOCHHMS CPE/CTB paitoHHOTO
O10KeTA.

Pacuer K1.1 - OIICHKH BBINOJHEHHS MYHULMNAILHOIO 3a/laHusA C y4€TOM KacCOBOTO
MCTIOTHEHUS] PAOHHOIrO OI0JDKETa CIIeIYyOINM 00pasom:

K1.1=Klxkacc / Klmi x 100%,
K1.1=7618950.21/8 272 608,00 x 100% = 92,09

riaec:




K1kacc — KaccoBOE UCIOJIHEHHE PaliOHHOTO OKO/KETa Ha BBIIOJHEHHE MYHUIMIIAIBHOTO
3a/1aHuUA;

Klna — miaHoBelii 00beM OIOJ/DKETHBIX CPEACTB Ha BbIIOJHCHHE MYHHUIMIAILHOTO
3a/1aHusl.

Pacuer K1.2 — OIIEHKH BBIMTOJHEHHS MYHHUIMITAIBHOIO 3a1aHHs C YUETOM (PAKTHIECKOro
OCBOGHMSI CPEICTB paifoHHOro O10/KETa Ha BBINOJIHCHHE MYHMIMNAJIBLHOTO 3a/1aHMs
IIPOM3BOMUTCS CIIELYIOIIMM 00pa3oM:

K1.2 = Kld(pacu.) / Klna x 100%.
K1.2=28272608.00/8 272 608.00 x 100%
re:

Kld(pacu.) — pacuertsiii dakTuueckuit 00beM OHOLKETHBIX CPEICTB Ha BBINOTHCHHE
MYHMIIATIATBHOTO 3aIaHus

Klmn — rmaHoBblii 00beM OIODKETHBIX CPEACTB HA BbINOJIHCHHE MYHULMIAIBHOIO
3a1aHus.

PacueTHblil (akTHuecKnii 00bEM CPeJICTB Ha BHINOJHEHHE MYHUIMIAIBHOIO 3aJaHMs
onpeiesieTcs 1o cieayomei popmyJe:

Kld(pacu.) = Kl +u,
K1d(paca.) =7 618 950,21 + 653 657,79 = 8 272 608,00
rae:

Klp — daxruueckn OCBOEHHBbIH 00beM CPEACTB Ha BBIIOJIHCHHE MYHHIHMIATBHOTO
3a1aHMs;

u— CcyMmMa «TIOJIOKHUTEIIBHON YKOHOMHUMY.

HHTCpHpeTaHHﬁ OLICHKH BBIIIOJHECHHUA MYHHUIMIIAJIBHOTO 3aJaHusd 110 KPHUTCPHIO
«ronHoTa W A(GPEKTHBHOCTh MCIOIB30BAaHMA CPEACTB paiioHHOro Orojokera Ha
BBITIOJIHEHNE MYHHIMITAILHOTO 3a/1aHisD OCYLIECTBISETCS B COOTBETCTBUM ¢ Tab/IMLIEH:

3unauenue K1 Wurtepriperauus OLEHKH

K1 > 100% MyHHIMIAIBHOE  3aJaHHe  TMEPEBBINOJIHEHO €  HKOHOMHEH
CpEJ/ICTB

95% < =K1 <= 100% | MyHHIHMIIAIbHOE 33laHHE BBIIOJIHEHO B IOJIHOM 00bemMe

90% <=K1 <95% MyHHMIIUITAIBHOE 38/I1aHUE B LICTIOM BBIIIOJHEHO

K1 <90% MyHHIMIAIBHOE 3a/1aHHE HE BBIMOJIHEHO

K1 =96,04 - MyHHIIMIIATEHOE 3a1aHHE BBIIIOJHEHO B MOJHOM 00beMe.

2 ’Tan.




Pacuer K2 o1eHKM BBIIOJHEHUS MYHUIIMIAIBHOTO 3a1aHUs 110 KPUTEPUIO «KOJIUYCCTBO
rnorpebuTeneil MyHUIMNAIBHBIX YCIYD («KOTUYECTBO MYHHIMTATBHBIX YCIyT (pabot)»)
NPOU3BOJUTCS 110 hopMyJie:

K2 =K2¢ /K2nn x 100%,
K2=1/1x100% = 100%
rie:
K20 — daxTnyeckoe KOJUYECTBO OKa3aHHBIX MYHHIIHIIATbHBIX YCIYT.
K211 — n1aHoBOE KOJIMYECTBO MYHULIUTIATBHBIX YCIIYT.

Wutepnperaiis OLCHKH BBIIOJIHEHHS MYHULHIAIBHOIO 3aJaHus 10  KPUTCPHIO
«KOJIMYECTBO MoTpeduTesell MyHUIIMIAIBHBIX YCIyD (KKOIMYECTBO MYHMIMIATBHBIX
YCIIYT») OCYIIECTBISETCS B COOTBETCTBHM ¢ Tab IMLei:

3nauenne K2 Wureprperalivs OICHKH

K2 > 100% MyHUIMIIATIBHOE 33/1aHUE NIEPEBbIITOIHCHO

95% <= K2 <= 100% MyHHIMTIATBHOE 33/[aHHE BBITIOIHEHO B MOJHOM 00beMe
90% <=K2 < 95% MyHHIIMTIAIBHOE 3a/1aHHE B 11€JIOM HE BBIIOJHEHO

K2 <90% MyHHIIHIAIbHOE 3a/laHHE HE BBITIOJIHEHO

K2 = 100% - MyHMLHMIATLHOE 3a1aHHE BBITIOMHEHO B MOIHOM 00BeMe.

3 sran.

Pacuer K3 — OIEHKM BBINOJHEHHS MYHHUIIMIIAJIBHOTO 3a/1aHus 110 KPUTEPHIO «Ka4eCTBO
OKa3aHUsl MyHHIATATBHBIX YCIYT (BBINOIHEHHs PaGOT)» POU3BOMTCS 1O GopmyJie:

N
K3 =SUMK3i/N,
=1
K3 =100% + 100% / 2 = 100%
rae:

K3i — OlleHKa BBITOJIHEHNST MYHHMIMNAILHOTO 3aaHUs M0 KakKIOMYy W3 I10Ka3aTesIeH,
YKa3aHHBIX B MYHHIIMIIAJIBHOM 3a/@HUU M XapaKTEepHU3YIOUMX KauecTBO OKa3bIBAEMOI
yCIyrH B COOTBETCTBHM CO CTaHJapTaMH KadyecTBa OKa3aHusl MYHHIMMATLHBIX YCIyT
(BbINIOTHEHHE padoT);

N — KOJIMYeCTBO IOKa3areliel, yKa3aHHBIX B MYHMIIMIAJIbHOM 3aJaHMM Ha OKazaHue
KOHKPETHOI MyHULMITAIBHOMN yCIyrH (BBIIONHEHHE paboThi).

Pacuer K3i — OLEHKH BBINOJHEHUS MYHULMIIATHHOTO 3aJaHusA [0 KaKIOMY U3
[oKasartesiel, XapakTepu3YHOIIUX KadeCTBO OKa3bIBAGMBIX MYHHLMIATBHBIX yCIyT
(BBIMOTHSIEMBIX paboT) B COOTBETCTBMM CO  CTAaHJApTaMu Ka4yecTBa  OKa3aHMA
MYHHIHMIAIBHBIX YCIYT (BBITIOIHEHUs paboT), POU3BOAUTCS C/IEAYIOIINM o0pasomMm:




K3i=K3di /K3mai x 100%,
K3i(1)=0/10 x 100% = 0,

BBIBOA: TaKk Kak OTCYTCTBHME OOOCHOBAHHBIX MpPETCH3UH norpedureneii K KauecTBY
[IPEeI0CTABIIAEMOM PabOTHl  SBJIACTCA TOJ0KHTEIBHBIM bakropoM B JI€ATEILHOCTH
YUPEXJIEHHS M HE MOKET OTPHIIATEIbHO CKA3bIBATHCA HA BBINOTHCHHH MYHHIIHIIATLHOTO
3aaHKMsi TIPY OICHKE €ro  BBHIMNOJHEHHMs, JAHHOMY MOKa3aTeJl0  KatuecTBa
MYHHIHIAIbHOH padoThl NPHCBOEHA OUEHKA 100%.

riae:

K3 i — dakruueckoe 3HAYECHHUE MOKA3ATE/Isl, XapaKTEPU3YIOLICTO KaUCCTBO OKA3bIBACMBIX
MYHHUIIMIATIBHBIX YCIYT (BBIITOJTHACMBIX pa6oT). (B nanuoii paGore 1 mokasaresip).

K31 - IiaHoBOE 3HAUEHWE IMoKa3aTels, XapaKTepHU3yHoLEero KauecTBO OKasblBaCMbIX
MYHHLHITATBHBIX YCIYT (BBITOTHAEMbIX pabor).

MuTepnperaiys OLEHKH BBIIOJIHCHHS MYHHIMIIAJIBHOTO 3aJaHUsl 10 KPHUTEPUIO
«KayeCcTBO OKA3aHMUA MYHHIMIAIBHBIX YCIYT (BBIIOJIHEHHUS paboT)» OCYIIECTBIACTCS B
COOTBETCTBUHU ¢ TaOIHLICH:

3nauenue K3 WuTepriperaliis OLEHKH

K3 > 100% MyHHIHITATBHOE 3a/1aHUe TIEPEBBINIOTHEHO

95% <= K3 <= 100% MyHHIMIATHHOE 33/IaHHE BBINOJHEHO B MOJTHOM 00beme
80% <= K3 <95% MyHuULHIAIBHOE 3a/1aHNC B LIEJIOM BBITOJIHEHO

K3 <80% MyHHIMIAIBHOE 3a/IaHIE HE BBIIIOJIHEHO

K3 = 100%, MyHHIMIIAIBHOE 3a/[aHUE BBINOJHEHO B [I0/IHOM o0beMme

MTorosasi OLEHKA BBIMOIHEHHS MyHHLMIATLHOIO 3alaHus Ul MYHHLIHIATBHOH yCIyIrh
onpeiesseres o cuenyroueit gopmyie:

Ol uror = (K1 + K2 + K3) /3.
OL] utor = (96,04 +100 +100) / 3 = 98.68
rae:

OIl uror — MTOrOBas OLEHKA BBHINOIHEHMS MYHMIMIATLHOrO 3alaHus Ha OKa3aHUe
MYHHIMITATEHOH YCIyru (BBIMOJIHCHHE paboThbi).

WHTepriperals WTOTOBOH  OLEHKM  BBIMOMHEHHS MYHULMIATBHOIO  3a/aHisl 1o
MYHHIMIATBHON YCIyre OCyIECTBISETCA B COOTBETCTBHM € Tabauieit:

3HaueHue OLIEHKH Wureprnperaliis OLEHKH

O1] uror > 100% MyHuLHnAIbHOE 33/1aHKUe TEePEBBINTOIHEHO

95% <= OI[ uror <= 100% | MyHHIIMNAJIbHOE 3a/IaHHUE BBIMOJIHCHO B ITOJHOM o0BbeMe

86.,7% <= Ol utor < 95% | MyHHIIHITIAIbHOE 3aIaHUC B LIE/IOM BBINOTHCHO

OL] uror < 86.7% MyHHIUIATBHOE 38/ IaHHE HE BBITOTHEHO




OLL uror = 98.68 - MyHHIIMITAILHOE 33/1aHUE BBIMTOTHEHO B MOJHOM o0beme

—

HauanpHuK YIpaBieHUs KYJIbTYpBbl # }
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